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Csopak..., ...mert szeretem!

Ünnepi fogadás
A Csopaki Üdülõfaluban Csopak védõszentjé-

nek Szent Istvánnak ünnepe elõtt, augusztus 16-án

kedden tartották meg a hagyománynak számító

nyári ünnepi fogadást, ahol átadták az önkormány-

zati kitüntetéseket és elismeréseket.

Az estét Ambrus Tibor polgármester úr ünnepi

beszéde nyitotta meg, majd pedig köszöntõ gondo-

latai után került sor az elismerések átadására.

Polgármester úr beszédében kiemelte: „Ez a nap

Csopakról szól, és azokról az emberekrõl, Önökrõl,

akik a mindennapi feladataikon túl, lelkesedésbõl,

szeretetbõl, a szûkebb lakóhelyükhöz, községünkhöz

való ragaszkodástól indíttatva tesznek, tettek valami

fontosat, értékeset a településért, a közösségért.”

Idén is több civil szervezet, intézmény tett javas-

latot kitüntetettek személyére, melyek közül sokat

Képviselõ-testületünk is támogatásra javasolt.

A Csopaki Nyugdíjas Klub idén is 3 tagot java-

solt kitüntetésre:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-tes-

tülete „CSOPAKÉRT EMLÉKLAPOT” adomá-

nyozott NAGY FERENCNÉ, PIKÓNÉ SIMON
ERZSÉBET és CSOÓ SÁNDORNÉ részére.

(Folytatás a 4. oldalon)

Iskolakezdõ kisdiákjaink

Felsõ sor balról jobbra: Kamarás Janka, Nagy Antal Sámuel, Szabó Írisz Anna, Pallag Máté Nándor,
Schleitzer André Márk, Tóth Luca Tímea, Berecz Botond, Varga Flóra Léna, Tüske Mátyás, Kiss-Karáth
Natasa, Nemes Miklós, Ladányi Sára. Ülõ sor, balról jobbra: Kovács Kitti, Horváth Patrik Noel, Steinbach
Dóra, Labos Roland József, Õry Péter Károly, Eigner Fanni, Sörös Hunor, Petró Dóra, Tóth Máté, Rezgõ
Dorottya, Horváth Olivér, Kirják Mira Szófia, Király Róbert, Kocsmáros Lelle Róza.
Pedagógusok jobbról: Rajcsányi Enikõ tanító, Németh-Barka Beáta pedagógiai asszisztens, Törteli-
Burgyán Dorina tanító
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Elszabadult energiaárak – de mi a helyzet Csopakon?
Ország-világ egy újabb válságos idõszak küszöbén áll. A meg-

emelkedett energiaárak számos önkormányzatot sodornak a csõd kö-

zelébe, sokak számára kétséges, hogyan tudják kigazdálkodni a rezsi-

költségeket.

Csopak kedvezõbb helyzetben van, hiszen vannak önálló bevéte-

leink, amibõl gazdálkodunk. Ezt az adottságunkat nem pazaroltuk el,

az önkormányzat mûködésének mindig is elsõszámú szempontja volt

a fenntartható, elõrelátó gazdálkodás.

Az energiagazdálkodásban is „elõre menekültünk”, az elmúlt

években számos olyan beruházást hajtottunk végre, amelyek most na-

gyon hasznosnak bizonyulnak.

Az óvodában, iskolában, a polgármesteri hivatalban és a Civil

Házban lecseréltük a nyílászárókat, leszigeteltük az épületet, így az

energiatakarékosság területén megtettük, amit meg lehetett tenni már

jó elõre.

Az Ifjúsági és Örkény István sétányon, a sportpálya mellett – foto-

voltarikus kandelábereket telepítettünk, utcáinkon, közterületeinken

több helyen a közvilágítást napelemes kandeláberek telepítésével biz-

tosítjuk, amelyek napenergiával, környezetkímélõ és takarékos mó-

don mûködnek.

Szintén napelemek járulnak hozzá a Csopaki Református Iskola és

óvodánk energiaellátásához.

A konyha üdülõfaluba történõ áthelyezésével egyidõben szintén

megtörtént az épület hõszigetelése, a nyílászárók cseréje, illetve nap-

elemes energiatermelõ rendszer kialakítása.

2020-ban tovább fejlesztettük a csopaki strandot, napelemes mo-

biltöltõ padot és okos kandelábert helyeztünk ki, a nyugati vizes-

blokkban a meleg vizet napkollektor állítja elõ.

A 2021-ben elkészült bölcsõde épülete pedig már a XXI. század

követelményeinek megfelelõen külsõ hõszigeteléssel, hõszigetelt

nyílászárók beépítésével készült. Ráadásul egy 21 db napelembõl ál-

ló energiatermelõ rendszer került kialakításra, amely az épület rezsi-

költségeit jelentõs mértékben csökkenti.

Beszereztünk egy elektromos seprõgépet, két elektromos jármûvet

a település közterületeinek gazdaságos, környezettudatos takarítása,

tisztántartása céljából, ami sokkal hatékonyabb, gyorsabb és környe-

zetkímélõbb munkavégzést tesz lehetõvé.

Intézményvezetõinkkel folyamatosan egyeztetek a rezsicsökken-

tés lehetõségeirõl, hogy megfelelõen, lehetõleg minden információ

birtokában tudjon dönteni a képviselõ testület. Látva a számokat biz-

tos meg kell hoznunk néhány nehéz döntést is.

Egyelõre tehát nincs miért aggódni Csopakon, mûködünk, élünk,

szolgáltatunk a közösségnek, igyekszünk továbbra is tudatosan felké-

szülni a következõ évek kihívásaira.

Ambrus Tibor, polgármester
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Bakony-Balaton Gasztroünnep

Második alkalommal szervezte meg a Veszprém Megyei Önkor-

mányzat a Bakony-Balaton Gasztroünnepet. Az egynapos fesztivál-

nak idén is a csopaki strand adott otthont. A rendezvény keretében

Nyitra és Kovászna megyék küldöttségeivel együtt összesen 12 csa-

pat fõzött gombás ételeket. Szakmai elõadásokon lehetett részt venni,

ahol egyebek mellett az erdõgazdálkodásról, természetvédelemrõl,

valamint a Belterületi vadkárokról, vadászatról és vadgazdálkodásról

volt szó.

Délután Ambrus Tibor, Csopak pol-

gármestere nyitotta meg a rendez-

vényt, méltatása mellett örömét fejezte

ki, hogy ismét Csopak ad otthont a

fesztiválnak. Itt került sor a Tiszta és

virágos Veszprém megyéért címû köz-

terület-szépítési verseny megyei díjai-

nak átadására is, amin Csopak község

kiváló minõsítésben részesült. Végül a

szakmai zsûri kihirdette a fõzõverseny

eredményeit, a csopaki „Ötösfogat” ál-

tal készített, fantasztikus ízharmóniát

produkáló roséra sütött szarvasgerinc

erdei gombamártással és burgonyapo-

gácsával különdíjban részesült. Melynek a receptjét itt olvashatják:

Hozzávalók 20 fõre:

Elkészítés:
Elõször elkészítjük a

gombamártást: a hagymát

felkockázzuk, a bacont ki-

sütjük, kiszedjük, és a zsír-

ján üvegesre pároljuk a

hagymát, majd rátesszük a

gombakeveréket, puhára

fõzzük, sóval, borssal, pet-

rezselyemmel, kakukkfûvel

borsikafûvel ízesítjük, tej-

színnel habarjuk és a végén ízlés szerint egy kis fehérborral ízesítjük.

Pogácsa: A burgonyát megfõzzük, áttörjük krumplinyomón és

hülni hagyjuk. A lilahagymát megpucoljuk, össze vágjuk, megpirit-

juk, majd a gombamártáshoz lepírított baconnel együtt az áttört

krumplihoz adjuk amikor kihült. Keverünk még bele 3 tojást sóval

liszttel (amennyit felvesz). Deszkán kinyújtjuk, pogácsa szaggatóval

kiszaggatjuk és olajban kisütjük.

Szarvasgerinc: Elõzõ este mozsárban tört fûszerekkel (színes bors,

borókabogyó és friss zöldfûszerekkel, babér, kakukkfû borsikafû)

minden oldalról kérget készítünk, majd felforrósított fokhagymával

és kakukkûvel fûszerezett olívaolaj és vaj keverékén sütjük.

A délután folyamán a családokat táncház és játékos programok,

valamint koncertek is várták.
Fõdi Gábor

A gombamártáshoz:
1 kg vörös hagyma

0,5 kg kockázott bacon szalonna

5 csomag fagyasztott erdei

gombakeverék

3 dl tejszín

só

bors

kevés csopaki olaszrizling

petrezselyem

A burgonyapogácsához:
2 kg burgonya
3 nagyfej lilahagyma
0,5 kg bacon szalonna
só
3 tojás
1 kg liszt

Szarvasgerinchez:
1 szervasgerinc
10 dkg vaj
fûszerek
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Ünnepi fogadás
(Folytatás a címlapról)

Nagy Ferencné a klubba való belépése

óta töretlen lelkesedéssel veszi ki a részét

minden közösségi megmozdulásban. A kul-

túrcsoport nélkülözhetetlen tagja, akár a far-

sangi mûsorok aktív szereplõjeként, vagy az

irodalmi mûsorok versmondójaként is. Új-

ságcikkeket ír, és kezeli a klub facebook ol-

dalát. Lelkes résztvevõje a „Senior öröm-

tánc” csoportnak. Közösségi munkájának,

aktivitásának köszönhetõen a tagság bevá-

lasztotta a klub vezetõségébe is, ahol ötletei-

vel hatékonyan segíti a vezetõi munkát.

Pikóné Simon Erzsébet hihetetlen preci-

zitásával végzi a Nyugdíjas Klub gazdasági,

pénzügyi teendõit, pályázati lehetõségeket

keres, és pályázatokat ír. Vezetõségi tagként

is napi szinten figyeli a klub pénzügyi, admi-

nisztrációs munkáit. Az õ tevékenységének

és tanácsainak köszönhetõ a klub pénzügyi

stabilitása. A klub rendezvényeinek is aktív

résztvevõje, és lelkes tagja a „Senior öröm-

tánc” csoportnak is.

Csoó Sándorné 2003 óta tagja a Nyugdí-

jas klubnak. Évekig aktívan dolgozott, mint

vezetõségi tag. Sokáig a country tánccso-

portban táncolt, és vezette az énekkart. Nagy

gondot fordít a hagyományõrzésre, a régi

magyar nóták kutatására és továbbadására.

Aktív résztvevõje a farsangi és irodalmi mû-

soroknak. Szereti a verseket, melyeket mély

átéléssel ad elõ.

Minden egyéb rendezvényen is lehet rá

számítani.

Csopakon szerencsére sokan – nem tudom

máshogy mondani – csak teszik a dolgukat,

élnek hobbijuknak és talán lehet, hogy nem

is tudatosan, de Csopak jó hírét szórják szét

az országban és azon túl is. Remélem egy ki-

csit az Önkormányzatunknak is szerepe van

a Csopak Naptár kiadásával, a sok fotópályá-

zat kiírásával, hogy egyre többen, egyre

szebb képeket, egyre profibb képeket készí-

tenek Csopakról és ejtik ámulatba a képeket

csodálókat. Sok gyönyörû csopaki kép készí-

téséért és a képek terjesztésével Csopak jó

hírének öregbítéséért

Csopak Község Önkormányzatának Kép-

viselõ-testülete „CSOPAKÉRT EMLÉK-
LAPOT” adományozott GYARMATI
KRISZTIÁN részére.

Egyben szeretném felajánlani az Önkor-

mányzat támogatását jövõre egy fotókiállítás

megrendezésére.

A Csopak-Info Nonprofit Kft. Felügyelõ

Bizottsága javaslatára Csopak Község Ön-

kormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAKÉRT EMLÉKLAPOT” adományozott

PATAKI ÉVA részére.

Pataki Éva az elmúlt években töretlen len-

dülettel és eredményesen vezeti a csopaki

Üdülõfalut. Gondos gazda módjára, a pénz-

ügyi lehetõségeket kihasználva szépíti és fej-

leszti az épületeket, a falu környezetét. A

covid idõszakban, extra erõfeszítéseket tett

azért, hogy a falu a nehéz idegenforgalmi

helyzet ellenére is minél nagyobb kihasznált-

sággal mûködjön, és azóta is igyekszik mind

gazdaságilag, mind emberileg mindent meg-

tenni azért, hogy az, aki ide ellátogat jól

érezze magát és szép emlékkel távozzon. El-

hivatott és kitartó munkájának köszönhetõen

az elmúlt években és reményeink szerint az

idei évben is eredményes évet fog zárni a

Kft., melyhez Éva szorgalma és példamutató

kitartása nagyban hozzájárult.

Az infrastruktúrális beruházások a telepü-

lés életében általában természetes dolgok és

viszonylag kevés dicsérettel jár, sõt nálunk

inkább a problémák szoktak lecsapódni. Vi-

szont volt egy olyan beruházásunk, amely

néhány „kákán is csomót keresõ facebook-ozó”

kivételével osztatlan sikert aratott és ez a

csopaki körforgalom.

Csopak Község Önkormányzata egy pá-

lyázatot írt ki az installációra, mely több pá-

lyamunkából a már látható alkotást kívánta

megvalósítani. Bár a beruházást nem az Ön-

kormányzat végezte, de a kert tervezési és

parkosítási munkákat az Önkormányzat ol-

dotta meg pályázati támogatásból és a látvá-

nyos installációt pedig saját költségvetésébõl

készíttette el. Talán nem sokan tudják, de az

installáció megálmodója és tervezõje itt ül

körünkben, akit néhány hónappal ezelõttig,

mint csopaki nyaraló tulajdonost, ma már,

mint csopaki lakost üdvözölhetjük és ennek

az installációnak a terveit térítésmentesen

ajándékozta Csopak Község Önkormányza-

tának. Munkájáért Csopak Község Önkor-

mányzatának Képviselõ-testülete „CSOPA-
KÉRT EMLÉKLAPOT” adományozott

URMAI LÁSZLÓ részére.

Beszédemben már utaltam rá, hogy min-

dig fontos volt számunkra a csopaki gyerme-

kek sorsa, helyzete, szerepe településünk éle-

tében. A legfontosabb célként gyermekeink

sportolási lehetõségeinek növelése, a sport-

hoz való hozzáférés biztosítása volt.

Már a 90-es években bevezettük iskolánk-

ban a síelés oktatását, az úszást, megalakult a

Csopak SC utánpótlás focicsapata és a

Bozsik Programot is elkezdtük a kisgyerme-

kek számára. Közel egy évtizede megalakult

a Hullámtörõk Taekwondo Egyesület. És

megjelentek az Önkormányzat mellett azok a

vállalkozások, szülõk, akik felkarolták nem

kevés pénzt rászánva a diáksportot. Így ala-

kult meg tizen évvel ezelõtt a csopaki Vitor-

lás Iskola, a Procelero Vitorlás Egyesület és

néhány éve megalakult a csopaki Tenisz

Klub. Mindkét helyen a versenysport mellett

megismertették a csopaki gyermekekkel –

kihangsúlyozva, hogy térítésmentesen – a vi-

torlázás és a tenisz sportot. Egyre komolyabb

eredményeket érve el országos szinten, beke-

rülve az ország ismert és elismert sportegye-

sületei közé.
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A Csopak Tenisz Klubban a 14 éves fiú

korosztályos csapat tavaly megnyerte a vidék

bajnokságát az összes vidéki nagyvárost is

megelõzve, idén pedig a 2. helyen jutottak be

az országos bajnokságra. A nemzetközi

ranglistán legmagasabban álló versenyzõnk

Vadász Oszkár.

Mindkét klub neve országosan ismert lett,

színvonalas versenyeket rendeznek és a nyá-

ri táboraikba még külföldrõl is érkeznek diá-

kok, versenyzõk.

És most épül nem messze a strandröplab-

da edzõ központ. Kijelenthetjük, hogy elin-

dult egy új irány Csopak sport településsé

válása felé. Azt hiszem, hogy nem mondok

nagy újdonságot, hogy én ezt fontosnak tar-

tom és szívesebben támogatom, mint egy

bulistrand kialakulását.

A csopaki Általános iskola javaslatára

Csopak Község Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete „CSOPAKÉRT EMLÉKLA-
POT” adományozott JUSZKU LÉDA GE-
ORGINA és VADÁSZ VIRÁG részére.

Juszku Léda Georgina 8. osztályos és Va-

dász Virág 7. osztályos tanulóink az Orszá-

gos DiákOlimpián tenisz csapatversenyben

elsõ helyezést értel el. Edzõk: Juszku Kál-

mán és Pákai Norbert.

A Csopak-Paloznak Horgász Egyesület és

a csopaki Polgárõr Egyesület javaslatára

Csopak Község Önkormányzatának Képvi-

selõ-testülete „CSOPAK KÖZSÉGÉRT
ÉRDEMÉRMET” adományozott SZÛCS
ISTVÁN részére.

Szûcs István a Polgárõr Egyesület elnök-

helyettese és egyben gazdasági vezetõje is.

Az egyesület újjá alakulása óta a bejövõ

számlákat kezeli, összesíti, valamint az el-

számolásokat továbbítja. Eddig végzett mun-

kájával jó példát mutat az egyesület tagjai fe-

lé. A Horgász Egyesületnek is az elnök-he-

lyettese, gazdasági vezetõje, aktív, kreatív,

dinamikus pénzügyi gazdasági területen,

mozgatója az egyesületnek.

Meghatározó szerepe volt abban, hogy a

csónakkikötõk átalakítására kiírt pályázat

egyik nyertese vagyunk.

Szûcs István a község életében, az Önkor-

mányzat munkájában is részt vesz, mint bi-

zottsági tag.

Következõ kitüntetettünk elõtt had mond-

jam el, hogy vannak olyan emberek, akik ál-

talában a kitüntetésre javaslatokat írnak és

megfogalmaznak, saját maguk pedig a hát-

térben meghúzódva, szinte észrevétlenül te-

szik a dolgukat.

Csopak Község Önkormányzatának Kép-

viselõ-testülete a Csopak Sport Klubban, a

Csopak Polgárõrségben, a Képviselõ-testü-

letben és a bizottságokban végzett több évti-

zeden át tartó munkájáért „CSOPAK KÖZ-
SÉGÉRT ÉRDEMÉRMET” adományo-

zott BODAKI CSABA részére.

A csopaki Általános Iskolából is kaptunk

kollégára javaslatot, amit Önkormányzatunk

szívesen támogatott.

Csopak Község Önkormányzatának Kép-

viselõ-testülete „CSOPAK KÖZSÉGÉRT
ÉRDEMÉRMET” adományozott HOR-
VÁTH KATALIN tanárnõ részére.

Horváth Katalin tanárnõ több, mint tíz éve

iskolánk meghatározó pedagógusa. A termé-

szettudományos tantárgyak tanítása során az

általa tanított tantárgyakat szakmai felké-

szültsége és pozitív személyisége által képes

megszerettetni tanítványaival. Az évek során

szinte minden diákjával részt vesz különbözõ

szaktárgyi versenyeken, ahol az országos

döntõben mindig kiválóan szerepelnek. Eb-

ben a tanévben a Komplex Természettudo-

mányos Versenyen két csapatunk is elsõ he-

lyen végzett, a Mozaik Országos tanulmányi

versenyen pedig egy diákunk biológiából

végzett az elsõ helyen. E mellett lelkes kör-

nyezetvédõ, környezettudatos tevékenységei-

vel diákjait is erre neveli. A Diákönkor-

mányzat munkáját segítõ tanárként számos

programot szervez az iskola tanulóinak: tá-

borokat, túrákat, kirándulásokat. Kiváló

szépérzékének köszönhetõen dekorációink

elkészítésében is nagy szerepet vállal, vala-

mint lelkes szervezõje és alkotója a jóté-

konysági vásárainknak.

Személyiségével, munkájával példát mu-

tat a gyerekeknek, szülõknek, pedagógusok-

nak egyaránt.
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Csopak Napok
2022. augusztus 18-21 között került meg-

rendezésre a szokásos Csopak Napok, feszti-

vál, melyen az elsõ estén rekord mennyiségû

nézõ vett részt. A gyerekeket Rudi bohóc

szenzációs mûsorral várta és örvendeztette

meg a kicsiket, nagyokat, majd a világot je-

lentõ deszkákra igazi sztárok érkeztek, Détár

Enikõ, Ladinek Judit és Fésûs Nelly az ABBA

SHOW mûsorukkal repítettek el mindenkit a

70-es évekbe. Majd a színpad elõtt tûzzsonglõr

showal varázsolta el két csinos fiatal hölgy a

közönséget, akik tapsviharral köszönték meg

a különleges mûsorukat. Az éjszakába nyúló

bulihangulatot pedig DJ. Zsiráf biztosította,

fergeteges retró összeállítással, kicsik és na-

gyok együtt táncoltak.

A második és a harmadik napon az idõjá-

rási körülmények miatt az esti programok

sajnos elmaradtak.

Augusztus 20-án reggel ünnepi szentmise

keretében került sor a hagyományos kenyér-

szentelésre és kenyéreszegésre.

A negyedik napon a Sambrasil táncegyüt-

tes táncosai kápráztatták el a közönséget fer-

geteges showjukkal, amibe a nézõket is be-

vonták, majd Molnár Orsi gyermekmûsora

végén fordult megint az idõjárás rossz irány-

ba, és maradt el az este további programja.

Az idõjárási körülmények miatt elmaradt

programok a Heppiend fesztiválon kerültek

megrendezésre.
A rendezvényt az Innovációs és Techno-

lógiai Minisztérium és a Balaton Fejlesztési
Tanács támogatta. Fõdi Gábor

Hangulatjelentés az idei Csopakabanáról

Idén nyáron már 14. alkalommal várta a vendégeket a

Csopakabana rendezvény, melynek központjában a latin hangulat és

életérzés állt.

A hagyományosan augusztus elsõ hétvégéjén megrendezett feszti-

válhangulatot a csopaki strandon rendezték meg, melynek fõ temati-

kája a ritmus a zenében és mozgásban.

Ebben az évben is a Drumsters ütõs együttes alapozta meg, a re-

mek hangulatot, akik végig járták a strand területét majd zumba fit-

ness következett a füvön, amihez bárki csatlakozhatott, az estét pedig

a Brassdance együttes különleges koncertje zárta.

A fergeteges hangulatról videós összefoglalót a Csopak Tv

Youtube csatornáján találnak. Fõdi Gábor
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Heppiend fesztivál

A csopaki strandon szeptember 10-én

szombaton kitûnõ nyarat idézõ idõben, re-

mek hangulatban megrendezésre került a ha-

gyománynak számító Heppiend fesztivál.

Az idei évben is vidám, közösségépítõ,

programokat szervezett az önkormányzat,

amely a szüreti étkek versenyével kezdõdött

a helyi civil szervezetek, intézmények rész-

vételével, akik a csülökpörköltön át a bog-

rácsgulyásig mindenféle finomsággal száll-

tak versenybe az értékes díjakért. A 9 induló-

ból 3. helyen a Csopaki Nyugdíjas klub vég-

zett csülkös bablevesükkel, 2. helyen végzett

a Csipetke csapat rókagombás paprikás

krumplijukkal, az elsõ helyet pedig az iskola

Konyhatündérek csapta fõzte meg magának

babos egytálételükkel.

A gyermekeket kézmûves foglalkozások-

kal várták, ahol világító kívánságtutajokat le-

hetett készíteni balatoni nádból és rafiából, a

NABE csopaki csoportja jóvoltából külön-

bözõ játékokat próbálhattak ki a gyerekek.

Lehetet jógázni, és bemutatkozott a Hullám-

törõk Taekwon-do Klub is. Kihirdették a

nyári fotópályázat nyerteseit is és magas

színvonalú kézmûves termékeket is lehetett

vásárolni a készítõktõl, volt, ahol ki is lehe-

tett próbálni a készítés folyamatát. Mind-

emellett kitûnõ zenés programok szórakoz-

tatták a közönséget. A Csopak Napokon el-

maradt programok közül jónéhányat a

Heppiend fesztiválon tekinthettek meg a né-

zõk. A koncert sorozatot Sipos F. Tamás in-

dította. A világot jelentõ deszkára fellépett

Kollányi Zsuzsi és Németh Zsolt, akik akusz-

tikus koncertet adtak nagy sikerrel. A Trend

Band zenekar következett, akik retro sláge-

rekkel örvendeztették meg hallgatóságukat.

A fergeteges esti hangulatot ismét a Rulett

együttesnek köszönhettük, akik az idei évben

lettek 50 évesek.

A felejthetetlen szezonzáró napot káprá-

zatos tûzijáték zárta, majd a mécsesekkel ki-

világított tutajok is elindultak útjukra.

A Programokat az Innovációs és Techno-

lógiai Minisztérium és a Balaton Fejlesztési

Tanács támogatta.

Fõdi Gábor
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Nyári fotópályázat

Gratulálunk minden képet

beküldõnek, a zsûrinek egyál-

talán nem volt egyszerû dolga,

hogy kiválassza azokat a képe-

ket, amik a legjobban visszaad-

ják a csopaki nyári hangulatot!

A Heppiend fesztiválon

szombaton megtekinthetõk

voltak a nyári fotópályázat dí-

jazottjainak képei, melyeket

szeretnénk mindenkivel meg-

osztani itt is, hogy akik nem

tudtak részt venni a rendezvé-

nyen, azok is megcsodálhassák

a képeket!

A fotópályázaton a követ-

kezõ eredmény született:

I. helyezett Horváth-Bakai Viktória

II. helyezett Dr. Bíró Donatella

III. helyezett Nagy Edit

Különdíj: természetfotó kategória Tombor Bulcsú

Különdíj: éjszakai fotó kategória Nagy Zsuzsanna

Különdíj: csendélet kategória Simon Rita

Megújult a kerékpáros pihenõ
Gazdasági ágazatunk dolgozói a Sport utca végén lévõ kerékpáros

pihenõnél – a beteg elöregedett tuják helyén – egy szép parkot

alakítottak ki. Köszönjük munkájukat!
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Testvérvárosi látogatás
Fergeteges sikert arató mûsort láthattak azok, akik a csopaki

strandon voltak augusztus 14-én délután! Csopak lengyel test-

vérvárosának Myslenicének hagyományõrzõ táncegyüttesének

a Ziemia Myslenicka táncegyüttesnek a lehengerlõ mûsorát lát-

hattuk!

„Több mint 15 éves testvérvárosi kapcsolat van már

Myslenice és Csopak között, így most Ambrus Tibor polgár-

mester meghívására vagyunk itt az Üdülõfaluban, ahol edzõtá-

bort tartunk! Nagyon köszönjük polgármester úrnak, hogy ezt

biztosította számunkra, és újra itt lehetünk Csopakon!

Az egész csapat nagyon jól érzi magát, hiszen sok szeretetet

kapunk, remek az idõ, meleg a Balaton, szuper a környezet, mi

kellhet még” – mondta el Karolina Druzgala-Pawlak a delegá-

ció kísérõje.

„Az elmúlt napokban meglátogattuk Tihanyt és Balatonfüre-

det is, de a kirándulások mellett minden nap folytatódnak a pró-

bák! Sokat éneklünk, táncolunk. A mostani csapat egy része el-

sõ alkalommal van itt és nagyon jól érzik õk is magukat! A mai

délután 3 lengyel néptáncot mutattunk be és egy népdalcsokor-

ral örvendeztettük meg a közönséget a Csopaki strandon!

Reméljük, hogy ez a testvérvárosi kapcsolat még nagyon so-

káig megmarad, hiszen bármerre is járunk, legyen az bolt, ká-

vézó, vagy akár csak az utca, mindenhol érezzük a szeretetet,

ami árad felénk, így igaz a régi mondás, lengyel magyar két jó

barát!”

A mûsorról a videós összefoglalót a Csopak Tv Youtube csa-

tornáján találnak. Fõdi Gábor
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Kirepültek az elsõ kis Fecskék
„Elmúlt, mint száz más pillanat.
De tudjuk, mégis múlhatatlan, 
mert szívek õrzik, nem szavak.”

(Végh György)

Gyorsan elrepült ez a néhány hónap. A Fecskefészek Bölcsõde ja-
nuár 3-án nyitotta meg kapuját az elsõ kisgyermekek elõtt.

Sok szeretettel vártuk, és nagy odafigyeléssel gondoztuk, neveltük
õket. A gyermekek életkorának megfelelõ napirend, a napi négyszeri
étkezés, a mindennapos szabad levegõn való mozgás hozzájárult
egészséges fejlõdésükhöz. A bölcsõdében mûködõ „saját kisgyer-
meknevelõ”-rendszer biztonságot, nyugalmat biztosított számukra.

A szülõkkel való megfelelõ együttmûködés is segítette õket önálló-
ságuk fejlõdésében. Ezalatt a néhány hónap alatt szobatisztává váltak,
megtanultak önállóan étkezni, elsajátították az étkezés alapvetõ szoká-

sait. Próbálkoztak az öltözkö-
déssel, a cipõ felvételével.

Az elsõ néhány nap nehéz-
ségeit követõen igazán öröm-
teli napokat éltünk át együtt.

A gondoskodás, a szerete-
tet, mellyel a kisgyermekneve-
lõk fordultak a gyermekek fe-
lé, hamarosan meghozta gyü-
mölcsét. A kezdetben még
nyafogó, síró gyermekek meg-
tanulták megosztani játékaikat
társaikkal, elsajátították a
kommunikáció alapvetõ szo-
kásait, elindultak a szocializá-
ció útján. Jó volt megtapasztal-
ni, ahogy reggelente várták tár-
saikat, s közös játékba kezdtek.

A kisgyermeknevelõk által felkínált tevékenységekben – gyurmá-
zás, festés, énekelgetés, mondókázás, mese, mozgásos játékok –
örömmel és aktívan vettek részt. Megismerkedtek az ábrázolás eszkö-
zeivel, használatukkal. Alkotásaikat boldogan mutatták szüleiknek.

Közös ünnepeinket – Húsvét, Gyermeknap – igyekeztünk úgy
megszervezni, hogy számukra minél nagyobb élmény legyen.

Augusztus 30-án ünnepélyes keretek között köszöntünk el hét kis-
gyermektõl, akik szeptemberben óvodások lettek.

Az óvodába biztosan gyorsan beilleszkednek, kívánunk nekik
örömteli, játékos szép napokat!

A bölcsõde dolgozói nevében:
Buday Csabáné
intézményvezetõ

Csopak Nyugdíjas Klub szeptemberi programjairól
2022. szeptember 5-én a Nyugdíjas Klub tagjai közül néhányan el-

végezték a Civil Ház nagytakarítását.
2022. szeptember 7-én sor a Csopak Nyugdíjas Klub elsõ, õszi

összejövetelére. A Kultúrházban megteltek a széksorok a klubtársak-
kal, akik a hosszú nyári szünet után vidáman, mosolyogva köszöntöt-
ték egymást. Az Elnök asszony üdvözlõ szavai után, a szeptember ha-
vi programok ismertetésére került sor, amiben kirándulás, ismeretter-
jesztõ elõadás és séta az õszi Balatonhoz is szerepel.

2022. szeptember 10-én, szombaton a csopaki strandon megrende-
zésre került „Heppiend” Fesztiválon vettünk részt, ahol a szüreti ét-
kek megmérettetése történt. A versenyen 8 csapat vett részt, köztük a
Csopak Nyugdíjas Klub is. 6 fõs csapattal neveztünk be a versenyre.
A csapattagok nagy igyekezettel készültek, a tervezés, bevásárlás, az
elõkészületek több napot vettek igénybe. Szombat reggel kis csapa-
tunk elfoglalta a fõzõhelyet, csinosította a felállított sátrat, díszítette
az asztalokat, hogy esztétikus környezet várja a vendégeket. Az üst-
ben hamarosan fõtt a finom csülkös babgulyás házi csipetkével.Az
ínycsiklandozó illatok hamarosan a sátrunkhoz csábították a vendé-
geket. Ez alatt a strandon taekwondo bemutató, a felállított színpadon
hangulatos zene szórakoztatta az egyre sokasodó vendégeket. 13 óra-
kor megkezdõdött az ételek „vetélkedõje”, 3 tagú zsûri kóstolta és ér-
tékelte az elkészült finomságokat. A Polgármester Úr véleménye sze-
rint idén sem készült rossz étel a versenyen. Örömünkre csapatunk a
megmérettetésen arany minõsítést kapott. A finom csülkös babgulyás
gyorsan elfogyott. A késõbb érkezõ vendégeket májpástétomos ke-
nyérrel és finom házi süteményekkel kínáltuk.

2022. szeptember 14-i összejövetelen Simon Attila erdész tartott
elõadást az erdészetrõl. Röviden ismertette az erdészet történetét az
ókortól napjainkig. Bemutatta, hogy az 1879-es erdõtörvénytõl nap-
jainkig milyen változásokon ment át az erdészet szabályozása.
Megismerhettük az erdõ kártevõit. Beszélt a gondokról és az ered-

ményekrõl és képeken keresztül láthattuk a fafeldolgozás modern
gépeit.

2022. szeptember 21-én, szerdán Klubunk tagjaival varázslatos ki-
ránduláson vettünk részt Ozorán és a Györköny mellett található Pince-
faluban.

A reggel 8 órára meghirdetett indulásra minden résztvevõ ponto-
san megérkezett és verõfényes napsütésben, kényelmes autóbusszal
indultunk el. 10 órára megérkeztünk Ozorára, ahol a Pipo várkastélyt
látogattuk meg idegenvezetõk kíséretében.

A reneszánsz hangulatú Ozorai Pipo által az 1400-as években épí-
tett kastély az évszázadok során többször gazdát cserélt és mindany-
nyiszor átépítésre került.

Megtekintettük a Tróntermet, a Lovagtermet, a Kápolnát, Borbála
Asszony hálószobáját és a középkori konyhát is.

Mindenhol korhû berendezések tették különlegessé az adott helyi-
ség hangulatát.

Megkapóan szép volt a belsõ udvar, amit szebbnél szebb virágok
díszítettek és a mellette található rózsakert teljes pompájával fogadott
bennünket.

A kastély megtekintését követõen 13 órakor megérkeztünk
Györköny Pincefalú szélén található „Sarok Pince” fogadóba. A há-
zigazda szívélyesen fogadott bennünket, személyében egy vérbeli bo-
rászt, szõlõsgazdát és igazi vendéglátót ismerhettünk meg. Az ízlése-
sen berendezett étteremben megebédeltünk. Ebéd után a diófákkal
szegélyezett úton, rövid sétával jutottunk el a rendezett pincékhez. A
katonás sorban, szorosan egymás mellett álló pincék különös hangu-
latot árasztottak. Vendéglátónk pincéjét megtekintettük és megkós-
toltuk finom borait, melyhez frissen sült pogácsát kínált. Borkóstolás
mellett meghallgattuk házigazdánk elbeszélését a pincefalu történeté-
rõl a boltíves pince kialakításának titkairól.

Nagyné Ani
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A bûncselekmények száma csak minimálisan emelkedett 
– õsszel kiemelt figyelmet szánjunk ingatlanjainkra

Ahogy azt megszokhatták az elmúlt években, Vancsura
Miklóssal, a Balatonfüredi Rendõrkapitányság kapitány-
ságvezetõjével, szeptember közepén beszélgetek az idei sze-
zonról, illetve hasznos tanácsokat kértem, minekután bekö-
szöntött az õsz. 

- Milyen volt az idei nyár Balatonfüred és vonzáskörzetében
„rendõrségi szemmel”?

- Az elmúlt évben úgy fogalmaztam, hogy visszatért az élet a

Balaton-partra, most azt mondom, hogy a Balaton ismét betöl-

tötte azt a szerepét, amiért szeretnek ide járni az emberek. A te-

lepüléseken a kulturális fesztiválok, zenés- és sportprogramok

vonzották a látogatókat, az idõjárás pedig kegyes volt, hiszen je-

lentõs volt a napsütéses napok száma. Az idei nyárról is elmond-

ható, hogy fõleg a hétvégéken volt nagy tömeg a parton és na-

gyon erõs volt a gépjármû- és kerékpárforgalom. Sajnos sérülé-

ses kimenetelû balesetek az idei nyáron is történtek, azonban

idén sem halt meg senki közlekedési balesetben a Balatonfüredi

Rendõrkapitányság illetékességi területén. Az éjszakai szórako-

zóhelyek is nagy forgalmat bonyolítottak le, amiket rendszere-

sen ellenõriztünk.

- Az elmúlt évekhez képest volt valami változás? Nõtt vagy
csökkent a bûnesetek száma?

- A nagy turistaforgalom ellenére a bûncselekmények száma

csak minimálisan emelkedett az elmúlt évekhez képest. A

strandlopások és gépkocsifeltörések nem voltak jellemzõek,

gépkocsilopás egyáltalán nem történt, ezen eredményekért sokat

tettünk, hiszen az elmúlt években több, ezekkel a bûncselekmé-

nyekkel foglalkozó elkövetõt fogtunk el, akiket a bíróság letar-

tóztatott. Az idei nyáron is több olyan lopást követett el ismeret-

len tettes, hogy a sértettek gondatlanságát kihasználva a nyitott

ajtón, ablakon keresztül bejutott az ingatlanokba és különféle ér-

tékeket tulajdonított el. A garázdaságok száma stagnál, ezeket

fõként az éjszakai szórakozóhelyeken követték el, és kialakulá-

sukban nagy szerepet játszott az alkoholfogyasztás. A kábító-

szerbûnözés felszámolására nagy hangsúlyt fektetünk és a nyár

végén sikerült is ezen a téren egy nagyon szép eredményt elér-

nünk. Nagy mennyiségû kábítószert foglaltunk le a termesztés

helyszínén és a kábítószer-terjesztõ személyt is sikerült elfogni

a helyszínen.

- Beköszöntött az õsz. Mire hívná fel az olvasók figyelmét?
Gondolok itt a nyaraló- és pincetulajdonosokra?

- Az idegenforgalmi szezont követõen a Balaton-parti nyaraló-

és pincetulajdonosok egyre ritkábban keresik fel ingatlanjaikat, a

fagytalanítási munkálatok után hetekig, hónapokig nem ellenõr-

zik azok állapotát. Az elnéptelenedett nyaralóterületeken a betö-

rõk szinte zavartalanul dolgozhatnak. Sok esetben azonban meg-

elõzhetõ a betörés a megfelelõ vagyonvédelem alkalmazásával.

A nyílászárókon alkalmazzanak megfelelõ minõségû mechanikai

berendezéseket! Zárak, redõnyök, betörésvédelmi fóliák, rácsok

felszerelésével jó eséllyel megakadályozható a behatolás. Az in-

gatlanok környezetének rendben tartásával, így a sûrû bokrok és

az épülethez közeli fák megritkításával a betörõnek nem biztosí-

tunk fedezéket, és nem alkalmazhatja ezeket mászó eszköznek.

Éppen ezért a létrát is tartsák zárható helyen! Értékesebb és kön-

nyen mozgatható mûszaki és egyéb használati tárgyaikat ne

hagyják ott a hosszabb idõre felügyelet nélkül maradó ingatlan-

ban! Biztonságosabbá tehetik ingatlanjukat, ha a mechanikai vé-

delem kialakításán túl elektronikai védelmi eszközöket (riasztó)

is alkalmaznak. Néhány tanács a közlekedésben résztvevõknek.

Egyre hûvösebb, csapadékosabb lesz az idõ, hajnalban pedig

megjelenik a köd, az erõs pára. Erre fontos magunkat és jármû-

veinket is felkészíteni, hiszen a latyakos utakon vagy a romló lá-

tási körülmények miatt jobban kell figyelniük az autósoknak. A

helyes sebesség megválasztásával és egy jól felkészített autóval,

gondolok itt a téli gumiabroncsok használatára, vagy indulás

elõtt a szélvédõ fagy- és párátlanítására, könnyebben elkerülhe-

tõk a balesetek.

- Mennyire tartja fontosnak, hogy a településeken legyen pol-
gárõrség? Mennyiben könnyítik meg az önök munkáját?

- A Balatonfüredi Rendõrkapitánysághoz tartozó 22 települé-

sen 11 polgárõr egyesület mûködik. Célunk az, hogy az egyesüle-

tek számát növeljük és a mûködõ egyesületek taglétszámai is bõ-

vüljenek. Fõleg fiatalok jelentkezését várják az egyesületek, hi-

szen a tagok jelentõs része az idõsebb korosztályhoz tartozik. Na-

gyon fontosnak tartom a polgárõr egyesületek munkáját, mert nél-

külük sokszor kevesen lennénk egy-egy feladat végrehajtásához,

de önálló szolgálataik is nagyon sokat segítenek egy település biz-

tonságának fenntartásához.

Szendi Péter
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Szezonértékelés a Csopaki Üdülõfalu és Kempingben
A Csopaki Hírek kérdéseire Pa-
taki Éva ügyvezetõ válaszolt.

– Szeptember végén visszate-
kintve az idei szezonra, hogyan
alakultak a foglalások és az árbe-
vételek a tavalyi évhez képest?

A Csopak-Info Nonprofit Kft. ál-
tal üzemeltett Csopaki Üdülõfalu és
Kemping 2022. évben május 1-jén
nyitotta ki kapuit. Így elmondhatom,
hogy egy egész teljes szezont zár-
tunk a 2019-hez hasonlóan. Sajnos
az elõszezoni foglalások nem a ter-
veim szerint alakultak. A betervezett
pályázatos táborok nem kerültek
megvalósításra. Az utolsó pillanatig kivártuk a pályázati eredményeket.
Így hirtelen beesõ nagy létszámú csoportoknak adtunk helyet, azok csak
egy-két napos foglalások voltak.

Mindezek ellenére a tavalyihoz hasonlóan jó eredményt tudtunk
kihozni az idei szezonból.

Osztálykirándulások mind az elõ;-utó szezonban szép számban
foglalták be a turista illetve fürdõszobás helyeinket.

Megrendezésre került idén elsõ alkalommal az Országos Nyugdí-
jas Szövetség három napos rendezvénye.

Ismét vendégül láthattuk a Hungarica tábort két napra, rock legen-
dák koncertjeivel megtûzdelve.

Rajtvonalhoz állt ebben az évben is az Üdülõfaluban a Nemzetkö-
zi Polski Fiat találkozó.

– Mely szolgáltatásokat vettek igénybe a vendégek?
Megvalósult a két éve tervezett kiskonyha melegítési és mosoga-

tási lehetõséggel. Fõként a turista szálláson és a kempingben meg-
szálló vendégeink örömére.

A kemping területén található két tûzrakó hely kedvelt esti elfog-
laltság. A hamisítatlan tábori hangulathoz nélkülözhetetlen az esti tá-
bortûz, bográcsozás. Idén sajnos akkora szárazság volt, hogy nem

mertem bevállalni, hogy a kijelölt tûzrakóknál tüzet rakjanak a tábo-
rozók. Fõleg úgy, hogy közvetlen ott a nádas a kijelölt terület mögött.
Kizárólag gázégõvel lehetett grillezni, bográcsozni. Lehetõséget biz-
tosítottunk gázpalack bérlésre a recepción, amivel használni lehetett
az erre a célra kihelyezett óriás üstöt.

A rendezvényteremben kihelyezett biliárd, csocsó; illetve ping-
pong asztal nagyon népszerû vendégeink számára az esti idõtöltésre. 

NTAK rendszer
A turisztikai ágazat eddigi legnagyobb és legátfogóbb digitális fej-

lesztése a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK),
2019-ben kezdte meg mûködését, üzemeltetését az MTÜ látja el. Az
NTAK egy olyan digitális platform, amely lehetõvé teszi, hogy valós
idõben, anonim módon legyenek láthatóak az ország összes szállás-
helyének forgalmi statisztikai adatai. A közvetlen online kapcsolaton
keresztül a szálláshelyektõl érkezõ adatokból riportok, elemzések, ki-
mutatások készülnek, amelyeket a szálláshely-szolgáltatók is megte-
kinthetnek saját NTAK-fiókjukban.

VIZA
Sajnos még sok esetben bejelentkezéskor hiányzik a személyi iga-

zolvány bemutatása. Személyi okmány hiányában nem lehet a szál-
lást elfoglalni.

A Vendég Információs Zárt Adatbázis (VIZA) egy többszörös,
aszimmetrikus titkosítással védett informatikai rendszer, amelyben a
magyarországi szálláshelyeken megszálló minden vendég törvény-
ben meghatározott személyes adatait titkosított módon tárolják. A
szálláshelyszolgáltató a vendégek adatait a tudomására jutást követõ
elsõ év utolsó napjáig kezeli, tehát a VIZA rendszer legfeljebb két
éven keresztül õrzi meg az oda beküldött adatokat. A rendszer mû-
ködtetõje a tárhely szolgáltató (MTÜ). Az adatokhoz sem a tárhely-
szolgáltató, sem a titkosító kulcsok szolgáltatója nem férhetnek hoz-
zá. Az adatokban kizárólag a rendõrség végezhet a jogszabályban
meghatározott esetekben célzott keresést bûnmegelõzési és bûnüldö-
zési feladatainak ellátásához

www.csopak.hu
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Az utóbbi több mint 100 év legmelegebb nyara
Interjú Béndek Edit strandgondnokkal

– Hogyan indult az idei szezon?
– Május 28-án nyitott a strand. A folyamatos jóidõnek köszönhe-

tõen a látogatószámok már júniusban meghaladták a korábbi év

ugyan ezen idõszakát.

– Milyen volt idén a hazai és a külföldi vendégek aránya?
– Az idei szezonban újra számottevõ növekedés volt tapasztal-

ható a külföldiek vendégek terén. Túlnyomórészt németek, lengye-

lek, szlovákok látogattak el hozzánk. A strand vendégforgalmát

azonban zömében még mindig a magyar vendégek adják. Sokan

töltötték Csopakon a szabadságukat kis gyerekekkel, hiszen gye-

rekbarát strand vagyunk baba-mama szobával, gyereköböllel, ját-

szóterekkel, légvárral, kézmûves foglalkozással, a kicsit nagyob-

baknak csúszdával.

Érezhetõ tendencia továbbá a kerékpáros turisták tömeges megje-

lenése, sokan megálltak Csopakon egy-két napra a Balaton körbe ke-

rülése közben. De egyébként is egyre többen érkeznek kerékpárral.

– Végezetül, hogyan összegezné az idei szezon fõbb tanulságait?
– A nagyon jó idõjárásnak köszönhetõen rekordbevétellel büszkél-

kedhetünk, és bízunk abban, hogy a következõ szezon is ilyen jól si-

kerül.

Szeptember 5-tõl a csopaki strand közparkként üzemel, és ingye-

nesen látogatható, mindenki számára. Kérünk azonban minden ked-

ves látogatót, annak érdekében, hogy a minõséget meg tudjuk õrizni,

legyenek szívesek a tisztaságára vigyázni, a szemetet a szemetesbe

helyezni. A mosdók továbbra is használhatók. Kutyát behozni to-

vábbra sem lehet, még sétáltatás céljából sem, kérjük ezt értsék meg.

Strandunk idei kíváló eredményeihez, vendégeink pozitív vissza-

jelzéseihez, sok ember gondtalan nyaralásához a strandon dolgozó

kollégák munkája nagyban hozzájárult. Az Õ munkájukat köszönöm,

remélem jövõre Velük is, Önökkel is újra találkozunk!

Ambrus Tibor 
polgármester

Lezárult a nyári szezon
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„Érik a szõlõ, hajlik a vesszõ…”
Szüreteltek a Mandulavirág Óvoda óvodásai

Mindjárt a nevelési év kezdetén, kihasználva a késõ nyár utolsó iz-
zasztó napját, Tóth Gyula szõlõsgazda meghívására már több mint
huszadik alkalommal szüretelni indultunk óvodásainkkal.

A sok éve hagyományos alkalomra lelkesen készülõdtünk. A cso-
portszobákban összegyûjtöttük a kiskosarakat, kisollókat. Rengeteg
lelkesedéssel, izgalommal, kíváncsisággal indultunk a szõlõszedésre.
A házigazdák kedvesen fogadtak bennünket, Tóth Andrea megmutat-
ta a gyerekeknek a szõlõterületet, ahol dolgozhattunk. Andrea bemu-
tatta óvodásainknak hol vágják le a szõlõfürtöket, Gyula bácsi pedig

a ládákat, ahová a megtelt kiskosarakat kiüríthettük. Ezután indult a
lelkes munka, természetesen a szõlõfürtök ízére kíváncsiak voltunk,
ezért csipegettünk az édes szõlõbõl. Szüret közben énekeltünk, ver-
seltünk, beszélgettünk.

A sok munka után a házigazdák megvendégelték a gyerekeket,
megkóstoltuk a mustot. A nyárias melegben jó hangulatban telt a dél-
elõtt a gyermekeknek, s gazdag élményekkel térhettünk vissza az
óvodába.

Dr. Kissné Varga Szilvia
óvodapedagógus

www.csopak.hu

Lelkes Önkéntesek
A Csákányhegyi utcát sok csopaki és hál’ Isten-

nek egyre több turista ismeri. Valamikor az út mel-

lett illegális szemétlerakó éktelenkedett, ám az Ön-

kormányzat kitisztította és egy tiltó táblát is elhe-

lyezett.

A táblát figyelmen kívül hagyva egyes emberek

új „lerakót” létesítettek. Ezt a vaddisznók által fel-

dúlt területet takarította

ki a Kiss család apraja

(Ármin és Bíborka), va-

lamint a Bánkiék.

Reméljük, az október

22-i településszépítõ na-

pon sok hozzájuk ha-

sonló lelkes önkéntes

fog részt venni, és akár

a szemétszedésben is

csatlakozni! Köszönjük

a munkájukat!



15

Csopak..., ...mert szeretem!

10 éves a csopaki Hullámtörõk Taekwon-do Klub
A tízes szám keleti filozófia szerinti szimbolikája: zárt kör, egy-

ség, teljesség, tökéletesség és isteni princípium, erény, morál, kozmi-

kus teljesség.

A csopaki Hullámtörõk Taekwon-do Klub 2022. augusztus 27-én

ünnepelte meg a 10 éves fennállását egy kötetlen, jó hangulatú, zenés

est keretében a Csopaki Üdülõfalu és Kempingben. Az eseményt

megtisztelte jelenlétével Poós Péter VII. danos mester, a Magyar ITF

Taekwon-do Szövetség Országos Technikai Fõinstruktora is.

Köszönjük, hogy az ünnepség színvonalának emelése érdekében

az eseményt támogatták: Anjuna Fagyizó Balatonfüred, Tamás Pin-

cészet, Napfler Plusz Kft., Ambrus Tibor polgármester, Talpkaland,

Ria Köröm-Lak, Balatonfüredi Yacht Club, Kassai Katalin energetikai

állapotfelmérés, Nagy Zsuzsanna (LANAZSU), Enikõvel Mentesen,

Kalandsziget Tihany, Figula Pincészet, Ambiente Szépségszalon,

Farkas Alma Fodrász, Tóth Zoltán erõnléti edzõ, Rácz Annamária

KOROKAN masszázs, Kováts Éva thai talpmasszázs, Gábor Farkas,

Gerincstúdió, Helló Csopak apartman, Füred Fagyizó, Túrajó Veszprém,

Scheffer Csilla pedikûr, Huszár család, Kaáli Múzeum, Karolina

Kávéház, Bagi Eszter, Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal,

Csopaki Üdülõfalu és Kemping.

Sasok Kupa
2022. szeptember 17-én került megrendezésre a IX. Mightyfist

Eagles Cup nemzetközi ITF Taekwon-do verseny. A több országból

érkezõ versenyzõkkel kiegészült, közel 300 fõs versenyrõl a csopaki

Hullámtörõk Taekwon-do Klub ezúttal sem jött haza üres kézzel.

Formagyakorlat versenyszámban Lakatos Réka aranyérmet, Huszár

Viktória ezüstérmet, Huszár Vanda bronzérmet, küzdelem kategóri-

ában Gábor Alma bronzérmet szerzett.

Hajrá Hullámtörõk!
Gábor Farkas

klubvezetõ 

A Csopaki Hírek olvasói nevében is köszöntjük 

a 100 éves Király Árpi bácsit (a képen), valamint 

a szintén 100 éves Jáger Ferencet!
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Újszülött baba Csopakon
Varga Ákos Gábor

legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2022. 09. 17., 3350 gr. súllyal.

Szülei: Szabó Alexandra és Varga Gábor

A szülõknek és az újszülöttnek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Naprakészen Csopakról
Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu éle-
térõl, programajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, egy-
egy szép fotó Csopakról, kövessen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok: Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból

és Play áruházból is: Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100 tele-

fonszámon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címen.

Hirdetési árak: 1/8 oldal 5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Lapzárta: minden hónap 25-én!

A Csopaki Hírek újságot elektronikus formátumban 

megtalálja a csopak.hu oldalon a hírek, helyi újság menüpont alatt. 

Igény esetén pdf formátumban szívesen elküldjük mindenkinek, 

aki a marketing@csopak.hu e-mail címen jelentkezik.
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